

1

Elnöki beszámoló a Klinikai Lelkigondozók Ökumenikus Egyesülete 2016. április 05-i közgyűlésére

2015. május 28-tól napjainkig :

A KLÖE elvitathatatlan és elvehetetlen érdeme, hogy a hazai klinikai lelkipozás első műhelye és elterjesztője.

Vannak még sorainkban, akik maguk is részt vettek 1992-ben a KLÖE megalakításában. Bátorság kellett hozzá, szellemi frissesség, lelki elkötelezettség, s nem utolsó sorban érzékenység – megfogalmazni azt, amire korábban nem voltak szavak, csak érezni lehetett a hiányát. Bár számtalan próbálkozás van e hiány megszüntetésére, a hiány továbbra is jelen lévő, sőt, elmélyülni látszik.

Most 24 évvel később, a mai KLÖE-nek a feladata más: ennek az örökségnek, a változó világban, naprakész aktualizálása, képviselése és hagyományozása, amit két évtizeden át az egyesületi képzések, az eszmegbeszélő csoportok és az éves tudományos ülések formájában realizált.

Képzések, Teázók

2015-ben az Egyesület keretei között

- a klinikai lelkipozó képzésre és
- bibliadráma képzésre is sor került.

A klinikai lelkipozó képzésekhez kapcsolódóan befejeződött két egyesületi tagunknak (Martos Györgynek és Bakonyi Lászlónak) a képzői kinevelése.

A képzések helyszínét a „Magyar Reumatológia Haladásáért” Alapítvány Ürömi úti székháza biztosította.

2015-ben Lelki Nap és szupervízió megszervezésére nem került sor. Ennek oka részben az érdeklődés hiánya volt, illetve nem tudtunk olyan időpontot megjelölni, ami minden érdeklődő számára alkalmas lett volna.

Debrecenyi Károly Istvánnak köszönhetően a képzés a korábbi évtizedek megszokott magas színvonalán zajlott le.

Debrecenyi Károly István szakmai irányításával 40, 60 és 120 órás klinikai lelkipozó tréningeket hirdettünk meg. Komoly érdeklődés a 60 órás tréningek iránt mutatkozott.

Továbbra is érzékelhető a „párhuzamos” képzések jelenléte, sőt, szaporulata, amelyek átvenni látszanak az egyesület képzői szerepét, egyúttal jelezve, hogy az ilyen irányú képzésre van igény.

Köszönet illeti Zöld Veronikát, aki a Baleseti Intézet Könyvtárában életben tartja a KLÖE Teázót, ahol az Egyesületért tenni akarók erősíthetik egymást.

2016.04.05.



KLINIKAI LELKIGONDOZÓK
ÖKUMENIKUS EGYESÜLETE
1141 Budapest, Gödöllői u. 13/a
Adószám: 18043028-1-42

2015-ben a Zuglói Civil Ház átlagosan havi 2 alkalommal biztosított lehetőséget a Zuglói Önkormányzattól, hogy valóban széles körben, mindenki számára elérhető módon kínáljuk fel az egészség lelki-mentális-spirituális oldalával kapcsolatos információkat. A Polgármesteri Hivatal segítségével valamennyi kerületi civil szervezethez eljutnak rendezvényeink hírei, térítésmentesen.

Az egyre népszerűbbé váló Teázóinkon egyesületünk tagjai és gyakran meghívott szakemberek is tartanak előadásokat. A programokat igyekszünk úgy összeállítani, hogy azok a résztvevők érdeklődési körének megfeleljenek.

Fogyatkozó önkénteseink beteglátogatásokat végeznek kórházi osztályokon.

2015-ben Tudományos Ülés nem került megrendezésre, aminek oka a korábbi években tapasztalt érdeklődés hiánya volt.

A NAV 2015-től megadta a jogosultságot Egyesületünknek a jövedelemadó 1%-nak gyűjtésére: 2015-ben 11 000,- ft érkezett ezen a címen a folyószámlánkra.

Pályázatok, akkreditációk

2015-ben 2 pályázatot adtunk be :

- Budapest Bank „Budapest Bank Budapestért” Alapítvány
- Budapest Főváros XIV. kerület Zuglói Önkormányzata

A beadott pályázatok közül 1 pályázat lett eredményes :

- Budapest Főváros XIV. kerület Zuglói Önkormányzata : 250 000,- Ft.

A nyertes pályázat az Egyesület működési kiadásainak 2015. évi fedezetét célozták meg.

Egyesületünk továbbra is szerepel a felnőttképzést folytató intézmények nyilvántartásában 00486-2011 szám alatt.

Képzési programunk PL-8328 lajstromszám alatt érvényes akkreditáltsággal rendelkezik

Egyesületünk AL-2990 lajstromszám alatt intézményakkreditációs tanúsítványát is bír.

2016. április 05-én az Egyesület taglétszáma : 39 fő.

2015. évi tagdíját rendezte : 13 fő.

Látva az egyesületi tagok tagdíjfizetési fegyelmét és az Egyesület fenntartásához szükséges minimális pénzügyi feltételeket, a jövőben fokozottabban kell keresni az anyagi forrásokat.

Jövőkép

A jogszabályváltozások miatt szükségessé vált az alapszabály módosítása. A közgyűlések által jóváhagyott módosított alapszabályt benyújtottuk a Fővárosi Törvényszéknek. Három alkalommal. Először a jogszabály alapján, amikor kértük a

2016.04.05. 



**KLINIKAI LELKIGONDOZÓK
ÖKUMENIKUS EGYESÜLETE**
1141 Budapest, Gödöllői u. 13/a
Adószám: 18043028-1-42

Törvényszék véleményezését is. A véleményezés alapján újra alkottuk az alapszabályt s így nyújtottuk be. A második beadványunkat is kifogásolták. 2016. 02. 16-i közgyűlésünkön szigorúan a Törvényszék által kifogásolt részeket, a Törvényszék által megadott módon javítottuk, elfogadtuk, s ismételten beadtuk a Fővárosi Törvényszékhez elfogadásra. Ez úttal nem kértük a javítást, ami azzal jár, hogy a meglévő információk alapján dönt az alapszabályunkról a Bíróság.

A KLÖE működésében hagyományosan a hangsúly a képzésen volt. Ezért csak azok keresték meg az Egyesületet, akik szükségét érezték, hogy élethelyzeteikben lelkigondozói képességeket tudatosítsanak, alakítsanak ki, szerezzenek meg. Amint ezt megszerezték, visszavonultak azokba az élethelyzetekbe, ahonnan jöttek. Hozzánk, a képzéseinkre „merítkezni” jönnek.

A jövőben tovább folytatjuk az olyan rendszeres programok szervezését (a tréningeken túl), amelyek teret és időt adnak, ajánlanak fel a lelki életre való odafigyelésre, töltekezésre, megérintődésre, s amelynek során, aki „megpihent” nálunk, abban felmerülhet az igény a tudatos lelkigondozás iránt, s lehetőségként tekinthet az Egyesület képzéseire. 2016. március 16-tól két hetenként, szerdai napokon 17-19 óra között kaptunk helyet a Zuglói Civil Házban.

Figyelmeztető jelként értékelem, hogy a 2015. év második felére meghirdetett 40-60-120 órás tréningjeinkre nem jelentkeztek annyian, hogy a csoportok minimális létszámmal indulni tudjanak. Elismerem, hogy a csoportdinamikához szükséges létszámfeltételek így nem teljesültek. Ezzel együtt nem tudok és nem is akarok elmenni azon jelentkezők megkeresései mellett, akik írásban keresték meg Egyesületünket lelkigondozó képzés tárgyában. Úgy gondolom, hogy a jövőben, amennyiben a hagyományos csoportlétszám nem biztosított, új képzési tematikát kell kidolgozni, amely a személyes kísérés, tutorálás eszköztárával tudja a képzést nyújtani: személyközpontú lelkigondozás személyközpontú képzéssel. Azt gondolom, hogy csoportos képzések szép számmal vannak, de személyes képzések nincsenek. Ezen a területen lehetne újat alkotni. Ne csoportelvárásnak megfelelést segítsünk elő, hanem a személyes szükséglet felismerését és kielégítését támogassuk, ami által valóban értékes tagja lesz valaki a közösségnek.

Tervezzük olyan kisebb terjedelmű kiadványok szerkesztését és megjelentetését, amellyel az önkormányzat támogatásával valamennyi zuglói lakásba be tudnánk köszönni, mert valószínűsíthető, hogy a lelki egészség témaköre sokkal többeket érint, mint ahányan ezt felvállalják és eljönnek a rendezvényeinkre. Felmerült az az ötlet is, hogy átfogó, kidolgozott ismertetővel kopogtassunk-látogassunk be egészségügyi intézményekbe.

Bár külön napirendi pontként van meghirdetve, még is, ide a jövő képbe is beilleszthetőnek vélem Debrecenyi Károly István meghívását a Diófája alá valamennyi KLÖE tagnak. Időpont: amint egy kicsit jobb lesz az idő. Téma: 2017-ben negyedszázados KLÖE, ennek a méltó megünneplése.

A teljesség igénye nélkül, ezekről az eseményekről tudok beszámolni az eltelt 1 év vonatkozásában.

2016.04.05.

Zsoltó. 



KLINIKAI LELKIGONDOZÓK
ŐKUMENIKUS EGYESÜLETE
1141 Budapest, Gödöllői u. 13/a
Adószám: 18043028-1-42

4

Köszönettel tartozom, tartozunk : Debrecenyi Károly Istvánnak, Gaál Imrének, Katona Lajosnének, Dr. Porubszky Tamásnak, Kincses Katalinnak, Mittermayer Ferencnének, Zöld Veronikának úgy az Egyesület érdekében végzett munkájukért, mint a személyesen nekem nyújtott támogatásért, segítségért. Remélem, hogy senkit sem hagytam ki, s ha még is, azoknak is köszönöm.

Az elhangzottakkal kapcsolatban várom a tagság hozzászólását, véleményét.

Hozzászólások, kérdések.

Megköszönöm a Tagság bizalmát, s kérem a tisztelt KLÖE Tagokat, hogy véleményezzék az elhangzott Elnöki Beszámolót szavazatukkal : elfogadom, tartózkodom, nem fogadom el minősítésekkel.

Budapest, 2016. április 05.



Bakonyi László

elnök

Klinikai Lelkigondozók
Ökumenikus Egyesülete



KLINIKAI LEKIGONDOZÓK
ÖKUMENIKUS EGYESÜLETE

1141 Budapest, Gödöllői u. 13/a
Adószám: 18043028-1-42